
Αγαπητά μας παιδιά, 

Τα μαθήματα του σχολείου ξεκινούν τη Δευτέρα 18/5/2020, όμως οι συνθήκες 

λειτουργίας  είναι διαφορετικές από εκείνες που γνωρίζαμε. Σας παρακαλούμε,  

επειδή πρόκειται για την υγεία σας και την υγεία όλων μας κατ' επέκταση έχουμε 

υποχρέωση όλοι να τηρήσουμε τις οδηγίες που μας επιβάλλουν οι ειδικοί. 

Σύμφωνα με το συνημμένο αρχείο έχετε τοποθετηθεί είτε στο 1ο είτε στο 2ο 

υποτμήμα.  

Το 1ο υποτμήμα θα προσέρχεται Δευτέρα-Τετάρτη- Παρασκευή και το 2ο Τρίτη και 

Πέμπτη. Την επόμενη εβδομάδα η προσέλευση θα πραγματοποιείται αντίστροφα 

μέχρι τη λήξη των μαθημάτων στις 12/6/2020. 

Τα τμήματα χωρίζονται σε δυο κύκλους λειτουργίας,  σε εκείνα που οι αίθουσες 

διδασκαλίας τους βρίσκονται στο νέο διδακτήριο και σε εκείνα που βρίσκονται στο 

παλαιό διδακτήριο. Οι αίθουσες κάθε τμήματος είναι οι ίδιες που είχατε. 

Οι μαθητές που κάνουν μάθημα στο νέο διδακτήριο προσέρχονται καθημερινά στις 

8:00 και οι υπόλοιποι στο παλαιό διδακτήριο στις 8:15. 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ 

Οι πύλες εισόδου θα είναι δυο: 

 η κεντρική είσοδος από την οποία θα εισέρχονται τα τμήματα:  

   8:00 πμ      Γ4,  Β1,  Β3         και     8:15 πμ      Α1, Α2,  Α3,  Α4  

 η πλαϊνή είσοδος δίπλα στα γραφεία από την οποία θα εισέρχονται τα τμήματα: 

   8:00 πμ      Γ1,  Γ2,  Γ3          και     8:15 πμ     Α5,  Β2,  Β4  
 

Κατά την είσοδό σας θα απολυμαίνετε τα χέρια σας  με αντισηπτικό του σχολείου υπό την επίβλεψη 

καθηγητή και στη συνέχεια θα κατευθύνεστε χωρίς να συνωστίζεστε προς την 

αίθουσά σας  χωρίς την καθιερωμένη πρωινή συγκέντρωση. Κατά την αποχώρηση 

από το σχολείο αποφεύγουμε το συνωστισμό και απομακρυνόμαστε τηρώντας 

αποστάσεις. 

Κάθε φορά που εισέρχεστε και εξέρχεστε από το μάθημα, θα απολυμαίνετε τα 

χέρια σας με το αντισηπτικό που θα είναι τοποθετημένο στην έδρα του καθηγητή. 

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ 

Η αυλή του σχολείου θα χωριστεί σε επτά χώρους. Στο διάλειμμα θα αυλίζεστε 

σύμφωνα με την παρακάτω χωροθέτηση: 



1. Χώρος μπροστά στα γραφεία Γ3 - Β4 

2. Χώρος αριστερά από τις σκάλες του νέου διδακτηρίου Γ1 - Α1 

3.  Στο μισό μέρος του στεγασμένου γυμναστηρίου της αυλής δίπλα στις βρύσες Γ4 - Α2 

4.Στο άλλο μισό του στεγασμένου γυμναστηρίου της αυλής δίπλα στον κήπο Γ2 - Α3 

5.Παγκάκια αριστερά της σημαίας Β1 - Α4 

6.Παγκάκια δεξιά της σημαίας Β3 - Α5 

7. Χώρος δίπλα στο κυλικείο Β2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Θα ήταν χρήσιμο να έχετε όλοι μαζί σας αντισηπτικό υγρό ή μαντηλάκια τα οποία 

θα χρησιμοποιείτε όποτε κρίνετε ότι χρειάζεται . 

Η επίσκεψη στα γραφεία της διεύθυνσης και του συλλόγου καθηγητών  

επιτρέπεται μετά από άδεια  του επιβλέποντος καθηγητού. 

Η χρήση των τηλεφωνικών συσκευών απαγορεύεται από τους μαθητές. Η 

οποιαδήποτε τηλεφωνική επικοινωνία με τους γονείς θα πραγματοποιείται από την 

υποδιευθύντρια και ΜΟΝΟ σε έκτακτες  περιπτώσεις. 

Ιδιαίτερη προσοχή στις τουαλέτες και τις βρύσες, ο συγχρωτισμός αποτελεί κύριο 

λόγο διασποράς του ιού. Θα περιμένετε τη σειρά σας κρατώντας τη δέουσα 

απόσταση. 



Το κυλικείο θα είναι κλειστό, οπότε θα φροντίσετε να έχετε μαζί σας ότι σας 

χρειάζεται(νερό, φαγητό). 

Κρατάμε αποστάσεις παντού και κλείνουμε το στόμα, όταν φτερνιζόμαστε η 

βήχουμε. 

Όποιοι μαθητές-τριες δε νιώθουν καλά παραμένουν στο σπίτι και σε καμία 

περίπτωση δεν προσέρχονται  στο σχολείο. Αν παρατηρηθεί κάποια αδιαθεσία κατά 

τη διάρκεια των μαθημάτων, ο μαθητής-τρια θα ενημερώνει τον καθηγητή του και θα 

αποχωρεί αμέσως για το σπίτι κατόπιν συνεννόησης με το γονέα. 

Οι μαθητές-τριες που δεν ακολουθούν τις παραπάνω οδηγίες, κατόπιν 

συνεννόησης με το γονέα θα εγκαταλείπουν το σχολείο. 

Δεν θα γίνονται μετακινήσεις  για την παρακολούθηση των εργαστηριακών 

μαθημάτων (Πληροφορική, Τεχνολογία, Φυσική). Η διδασκαλία τους θα 

πραγματοποιείται στην αίθουσά σας. 

Δεν επιτρέπεται να παίζετε ομαδικά παιχνίδια και γενικώς κρατάτε πάντα τις 

αποστάσεις μεταξύ σας. 

Η χρήση μάσκας και γαντιών είναι προαιρετική. 

Με εκτίμηση 

Η διεύθυνση και ο σύλλογος διδασκόντων 


